

国人“健康透支”后果初显

癌症死亡人数每年150万；精神和心理疾病患者达1600万

本报讯 广州消息：正在广州举行的2007年中国可持续发展论坛暨中国可持续发展学术年会上，有关专家指出，中国人“健康透支”的后果已经初步显现，应当及早进行健康管理，投入越早，回报越大。

中国协和医科大学校长助理兼公共卫生学院院长黄建始在论

坛上指出，“我们在过去20年中客观上是在不断地透支健康，现在已初见后果。”

黄建始援引中国疾病预防控制中心和世界卫生组织的数据指出，目前，中国癌症的死亡人数每年达到了150万人，心血管病死亡率每年达到300万。在现代社会，精神和心理疾病的负担正

在日益加重，实际患者人数已经达到1600万。

黄建始指出，城镇化将是新世纪对中国人健康的第一大挑战。如果城镇化按照每年增长1%的规模来预测，到2020年，中国将有2.89亿农村人口转向城市。这至少会带来以下两个问题：人口流动和城市人口密集，住房和交通拥挤，生活

空间缩小，工作压力增加，为传染病的流行带来了很好的条件；同时，城镇化带来了“现代病”，肥胖已经在中国流行。

黄建始提醒，“要趁早对健康进行投资和管理。在早期花很少的资源可获得很大的回报；越到后期，投资的机会越少。”

(肖思思 孔博)

家庭暴力投诉量下降 事件依然惊心

新华社西安11月25日专电（记者 张琳 梁娟）11月25日是“国际消除家庭暴力日”。记者从陕西省妇联权益部获悉，截至11月中旬，陕西省妇联接到的婚姻家庭

类有关家庭暴力的投诉数量明显下降，但家庭暴力的程度、危害性却仍然严重。

据了解，今年发生的6起恶性家庭暴力事件中，女性被严重烧伤

的2起、脾脏被踢破的2起、致死亡的2起……一幕幕严重的家庭暴力，令人触目惊心。陕西省妇联权益部相关负责人说，恶性家庭暴力发生后，受害人被致伤、致残，却因家

庭困难而得不到救治，是妇联工作目前面临的难题。如果能像国外一样建立受害妇女国家救助制度，她们身体的伤害就会得以治疗。

另外，据妇联专家介绍，在家庭暴力事件中，施暴者往往没有非暴力方式解决家庭矛盾的能力，因此，“施暴者也是需要帮助的人”。

国保文物被烧毁 3名工作人员受审

据新华社贵阳11月25日电（记者 何云江）全国重点文物保护单位川主宫被烧毁案日前在贵州省铜仁市法院开庭审理，铜仁地区文物管理办公室包括原主任在内的3名工作人员被指控构成失职造成珍贵文物损毁罪和贪污罪。

铜仁市川主宫是该市现存最早、保存最完好的二进高封围护四合院式古建筑，2006年5月国务院公布为全国重点文物保护单位。2000年8月，铜仁地区文管办将川主宫租赁给他人作茶楼使用，取名为川主宫茶艺馆。今年3月7日凌晨，川主宫发生火灾，整个建筑烧毁。

公诉机关指控，喻帮林、唐发勇、白洁3人均对川主宫负有监督管理职责，但在发现川主宫内存在安全隐患后，没有切实履行监督管理职责、采取有效整改措施消除安全隐患，最终导致火灾事故发生。

长江全面进入枯水期



■ 长江监利窑监水道大片江滩裸露



■ 24日，在长江监利窑监水道，多艘大型船舶排队过浅滩 新华社发

新华网报网互动平台：请访问 HDXMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客：访问记者的博客 详细：获取更多信息 讨论：发表评论 调查：参与投票 报料：提供新闻线索或与本文相关的信息 征集：征集新闻线索、征文等

● 国内邮发代号3-5 / 国外发行代号D694 / 全国各地邮局均可订阅 / 广告经营许可证号：310002005030 / 社址：上海市威海路755号 / 邮编：200041 / 总机：021-52921234转各部
● 本报印刷：文新集团印务中心等，在国内外21个印点同时开印 / 上海沪太、上海洛川、上海金桥、上海界龙、崇明、北京、深圳、蚌埠、苏州、常州、杭州、南京、无锡、芜湖、盐城、合肥、济南、南昌、南通、香港、美国洛杉矶
● 本报在23个国家和地区发行海外版 / 美国、澳大利亚、加拿大、俄罗斯、西班牙、泰国、菲律宾、日本、法国、巴拿马、意大利、荷兰、南非、匈牙利、新西兰、罗马尼亚、尼日利亚、印度尼西亚、阿联酋、英国、德国、希腊等

本报讯 北京消息：中国药学会原副秘书长刘永久，因涉嫌收受他人10余万元好处费，近日被公诉到西城法院。这也是以郑筱萸为首的国家医药腐败窝案中又一名涉案的高官。郑筱萸落马前，曾任职中国药学会理事长。

刘永久，今年40多岁，曾担任中国药学会副秘书长。2005年11月，在业界素有掮客之称的中国药学会咨询服务部主任刘玉辉被捕；2006年11月，刘永久被立案调查。

一周前，西城检察院向法院移交了刘永久一案的起诉材料。检方在起诉材料中指控：刘永久收受两笔贿赂款，共计10余万元。据悉，该两笔款项，分别来自一家广告公司及一家医药企业。

检方认为，刘永久利用自己的职务便利，收受他人贿赂，这一行为已经构成受贿罪，且其受贿数额较大，故提请法院予以依法惩处。

此前，国家医药腐败窝案的重要涉案人中，国家药品监督管理局前局长郑筱萸已于今年7月10日被执行死刑；该局药品注册司前局长曹文庄于8月28日被终审判处死刑、缓刑二年执行；国家食品药品监督管理局药品注册司原助理巡视员卢爱英、国家药典委员会常务副秘书长王国荣也分别被判处14年徒刑及无期徒刑。（王阳）

名气大，包装好，档次高，送亲友更体面！
喜福来红蛋
电话订购 免费送货 质量三包
欢迎登陆：www.XIFULAI.COM

欢度光临喜连连
沃尔玛购物广场(江桥店)
地址：曹安路2188号 咨询电话：69119288

9:00 上午首发

据新华社石家庄今日电（记者 巩志宏 刘昀）今天凌晨3时50分，台湾复兴航空公司的GE1192航班从石家庄正定国际机场启程前往台湾高雄。这是河北与台湾第一次直飞紧急医疗救援包机。

数日前，88岁高龄的台胞赵岭

紧急医疗救援包机

河北台湾首次直飞

文先生从台湾来河北省石家庄探亲，因感冒引发支气管肺炎，呼吸急促，于11月13日入住白求恩国际和平医院治疗。患者家属向国际SOS紧急救援组织台北分部提出

此外，救援组从鞍山、海城调来10多台挖掘机，来疏通堆积在村里的淤泥。泥流还造成向阳村全部断电，救援人员和电力员工正在全力抢修。

据悉，向阳村下游的蔡家村也出现受灾情况，有房屋被冲垮，车辆、粮食被卷走，但是没有出现人员伤亡情况。

全快捷、以人为本的原则，为包机计划提供高效率的服务。

石家庄机场边防检查站对这次随机人员的出入境资料提前了解并输入电脑，救护车到达机场后直接进入停机坪，工作人员上机进行安检。

紧急医疗救援包机根据海峡两岸专案包机框架进行，不再绕道香港、澳门，按双方同意的航点直航。

父亲跌入沸水全身重度烫伤 孝子割下全部头皮救父

52岁的殷广安在扬州邗江黄珏化工厂工作。2007年年初的一天，他失足跌进装有2米深沸水的锅里，全身85%二度至三度烫伤。为帮父亲完成异体植皮手术，26岁的殷武勇，义无反顾地连续3次剃掉一头浓密头发，割下全部头皮，帮助“死亡率”为132%的父亲战胜了死神，恢复了健康。

沸水锅内“煮”了5分钟

今年1月9日，在化工厂晶种车间做铁红的殷广安，失足跌进一个

装有2米深沸水的不锈钢锅内。5分钟后，他被同事拖出来，送到扬州最大的医院——苏北人民医院。经检查，殷广安全身85%二度至三度烫伤，其中80%为最严重的三度烫伤。

经过医院抢救，殷广安基本度过“休克关”，但急需做植皮手术。此时，殷广安26岁的儿子殷武勇正在新婚蜜月期。殷武勇和新婚妻子真红商量后作出决定：剃发割头皮救父亲。从1月12日起，殷武勇连续做了三次手术，他的头皮被移植到殷广安的身体上。

殷武勇想到只要自己忍痛，父亲就有生的希望，所以历经三次手术，他一次都没有哭。此后，殷广安又单独进行了14次割皮手术。

孝心创造医学奇迹

苏北人民医院烧伤科主任黄金华惊叹，这是一个用“报答三春晖”的孝心创造的医学奇迹。因为按照国内权威烧伤科专家的观点，中老年人烫伤、烧伤后，死亡的概率大致等于年龄加上其身体三度烧伤面积。按照这样的算法，

殷广安的“死亡率”为132%。而使殷广安奇迹般地康复的，正是殷武勇的孝心和家人的亲情。

为使长时间处于病危状态的殷广安植皮后排斥反应最低，医院还采用国内外先进的自体微粒植皮和异体皮混合方法，先后移植了小股3次头皮进行混合。因为取过一次头皮后，7到10天又会长出新的头皮，到第四次，老殷自己的头皮已经能够满足自体移植的需要，先后历经17次植皮手术，终于使创面逐步消除。樊丽萍

**郑筱萸窝案又一高官被公诉
受控涉嫌受贿十余万元**